

逐户劝导违建业主自拆 每户至少登门三四次 这个社区130处违建被“唠没了”

本报讯(侯军 记者 杜菲菲 文/摄)道外有个社区,130处违建不是拆没的,而是“唠”没的。日前,太古街道办轩辕社区居民在社区工作人员劝导下,自拆1500平方米违建。

“咚咚咚”,8日18时许,算准居民应该吃过晚饭了,董飏和几名社区工作人员再一次敲响滨江凤凰城一期一处违建房主家的房门。门打开,董飏一张笑脸进门:“王大爷,我们想再和咱们沟通一下拆违的事儿。”这是身为道外区太古街道办事处轩辕社区党委书记、社区主任的董飏,第六次登门拜访王大爷家。几次沟通下来,他能明显地感受到,老人及家人从抗拒到接受宣讲政策的改变。当天刚敲开门,他下意识里就觉得“有戏”——果然刚坐下不久,就听对方说:“主任,我们决定自拆了,一会儿工人就能到。”

当天20时30分许,从其他业主家做完工作的董飏发现,王大爷家在一楼私接出的约4



小区居民自拆违建。

平方米违建房开始拆除。拿出“登记表”,他在上面写下:业主已自拆。

自推进拆违工作以来,太古街道办事处多次组织社区、物业召开协调会,共同设计拆违目标表、路线图等。董飏工作的轩辕社区采取网络宣传、入

户发放《致居民的一封信》、设置宣传栏等方式,对违建的安全隐患加大宣传;同时,社区工

作人员还带领网格员们从早到晚,逐户到违建业主家做工作,每户至少登门三四次,讲解法

律法规等,并明确告知自拆、帮拆等时间节点。渐渐的,拆违工作得到越来越多居民的认可与支持,辖区内“你拆、他拆、大家拆”的“拆违风”劲吹。截至9日,辖区内前期摸排的185处违建,已经被居民自拆130处,面积达1500平方米。

9日,对限期内未自行拆除的违建,道外区太古街道办事处联合轩辕社区、道外区城管行政执法局、南市派出所等部门,在大山物业的支持下,采取人工与机械作业相结合的方式予以强制拆除。当天,共拆除30余处、总计800余平方米的违建。预计,轩辕社区辖区内剩余违建今日全部拆除完毕。“这些违建不仅有隐患,还破坏了小区整体环境,早就应该拆除。”看着家园变了模样,小区居民王女士说道。

重拳治乱 拆违攻坚进行时

安升社区修整3000平方米门前坑洼路



本报讯(记者 王静 文/摄)昨日,安静二胡同1号院里,工人们正在维修庭院里的路面,拆掉破碎的旧砖,再平整地面……院子里的居民们无不喜笑颜开:“以后回家再也不担心崴脚了。”这是安升社区维修的四处庭院中的一处。

安升社区是老城区,很多居民楼的庭院都已年久失修,有的庭院坑洼不平,有的庭院原来平平的地面居然能鼓出弧度,年轻人走起来都费劲,更别提老人和孩子了。

随着创城工作的逐渐推进,社区工作人员开始着手修整庭

院。按照巡查的结果,该社区共有4处庭院2个门洞通道需要维修。从上周开始,修路工作正式开始,消息一传开,居民们奔走相告,哪里工程开始,其他院子的居民都过来看,边看边打听:“啥时候能修到我们院儿啊?”

安静街道办事处安升社区书记刘龙飞告诉记者,本次社区修整的庭院路面总面积近3000平方米,修整路面的同时还修理部分下水井,消灭安全隐患。预计半个月后,这些破损的路面将全部修整完,到时候居民们出行就方便了。



新阳路破损路面一夜修好

本报讯(记者 霍亮 文/摄)记者从市城管局道桥部门获悉,为修复破损路面,9日21时至昨日5时,新阳路安宁街到安松街段车行道局部封闭。在保障其他车道通行的情况下,道桥部门用了一宿时间,完成该区段道路修复,没有影响白天市民出行。

市道桥部门相关负责人表示,此次封闭路段全长大约160延长米,路面出现老化现象,表面毛糙、裂纹严重。因此需要重新铺设路面。

记者在现场看到,大型铣刨机将原有的路面混凝土刨下来,通过传送带将刨下来的砂石混凝土等传送到卡车中,整个过程基本不需要人工参与。



跳江救人的北京“眼镜哥”找到了

获救者通过本报表示要向救命恩人道谢

本报讯(记者 张大星)昨日22时许,记者得到北京人民广播电台同仁的好消息,在江边救人的“眼镜哥”已经找到了!被救的小袁通过本报表示,一定要向“眼镜哥”道谢。

“眼镜哥”张先生向北京记者讲述了事发经过:他和同事5日到哈尔滨进行技术交流,在江边看风景时发现有人落水,马上就要沉下去了,于是就赶

快过去救人了。张先生说,当时并没有多想,只是担心落水者的生命安全。

“没有说的那么英勇吧,当一个生命在你眼前马上就要消失,你又有能力去救他,当然要救。我看了报道下面的评论,说北京人真好,我觉得有点自豪。”张先生说。

得知救命恩人被找到,被救落水青年小袁表示,他要向

张先生说声谢谢,自己被救上岸以后,就好像重新活了一回,他也会带着张先生的这份爱心好好活着,更要把这份爱心传递下去。

小袁告诉记者,他今年25岁,来自齐齐哈尔。事发当天,他因为家庭、工作、感情同时出

了问题,心情十分差,喝了点酒后不知不觉就走到了江边,头脑一热就跳进了江里想要轻生。他很快就后悔了,可是水流太急了,他被呛了几口水后逐渐失去意识。就在小袁马上就要被江水吞没的时候,突然有人朝他游了过来,把他救上了岸。

等小袁在医院清醒后,看到了哈尔滨新闻网报道,才知道救他的是北京“眼镜哥”。

目前,“眼镜哥”张先生和小袁的身体都没有大碍,张先生已经返回北京开始上班,小袁也到天津找工作开始新的生活。

《北京游客江边救起落水男后淡定离去》连续报道